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Posudek	oponenta	bakalářské	práce	

	
Jméno a příjmení: Emma Komárová 
Studijní obor:  Asijská studia – japanologie 
 Název práce:  Funkcia ženských postáv v dielach Kawakami Mieko  
Vedoucí práce:  Mgr. Petra Kanasugi, Ph.D. 
 

 Bodové hodnocení 
Hloubka přístupu k tématu, schopnost stanovit a naplnit cíle práce   (7 b) 5 
Logická stavba práce       (6 b) 6 
Práce s literaturou včetně citací (5 b) 5 
Stylistická úroveň (4 b) 3 
Úprava práce (text, tabulky, obrazová příloha)  (3 b) 3 
CELKEM 22 

 
Hodnocení: výborně: 21-25 b., velmi dobře: 16-20 b., dobře: 11-15 b. 
 
Celkové hodnocení: výborně, práci doporučuji k obhajobě 
 
Předložená práce analyzuje ženské literární postavy ve čtyřech reprezentativních dílech soudobé japonské 
spisovatelky Mieko Kawakami. Na základě teorie charakterizace literární postavy rozebírá klíčové ženské hrdinky 
z pohledu jejich plastickosti/plochosti a mimetického/sémantického typu popisu. 

Práce je jasně a logicky strukturovaná, je napsaná velmi čtivě, a cíl definovaný v úvodu (str. 6), tedy 
analyzovat a srovnat ženské postavy v daných dílech, je naplněn beze zbytku. Obsahuje však také některé 
problematické body. Prvním je nesoulad mezi názvem práce a jejím obsahem. Práce se věnuje především 
charakterizaci postav, zatímco jejich funkci zmiňuje spíše jen okrajově, takže očekávání plynoucí z názvu nejsou 
zcela naplněna. Dalším bodem je možná až přílišná ambicióznost práce. Domnívám se, že menší počet 
rozebíraných postav by řešitelce umožnil jít v charakterizaci postav hlouběji. Vedle řešení drobných formulačních 
problémů bych také doporučila některé předěly v textu ošetřit vedle ostrého zlomu ve formě nadpisu nové kapitoly 
slovním vysvětlením. 

 
Otázky k obhajobě: 
1. Můžete vysvětlit rozdíl mezi sémiotickým a mimetickým přístupem k postavám? Je vždy možné určit, o který 
přístup jde? 
2. V kapitole ‘Analýza literárních postav’ definujete ploché postavy jako ‘…zvyčajne charakterizované jedným 
dominantním rysom alebo stereotypom, ktorý sa opakuje po dobu celého príbehu. Tieto postavy sa v priebehu 
príbehu nevyvíjajú a ich činy sú predvídateľné.’ (str. 10) Nedalo by se lpění Makiko v Letním příběhu na důležitosti 
vnějšího vzhledu interpretovat tímto způsobem? 
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         Podpis oponenta  


